

## Sajtóközlemény

2014. június 2.

**Április 30-án befejeződtek "A Jókai Mór Városi Könyvtár részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában" nevet viselő projekt szakmai programjai. Az elmúlt másfél évben összesen 140 eseményen több, mint 1600 fiatal vonta be a lebonyolítók a programokba. A nevelési-oktatási intézmények gyermekei szakkörök keretében drámapedagógiai, képzőművészeti-, filmművészeti és zenepedagógiai foglalkozásokon, író-olvasó találkozókon, koncerteken ébredhettek rá saját rejtett képességeikre, miközben szabadidejüket is hasznosan töltötték el.**

Komárom Város Önkormányzatának pályázatát a Humán Erőforrás Programok Irányító Hatóságának vezetője 10 millió Ft, vissza nem térítendő támogatásra érdemesnek ítélte. A projekt megvalósítása 2012. novemberre és 2014. június között zajlott, melynek során a Jókai Mór Városi Könyvtár egy komplex művészetpedagógiai programot bonyolított. A programba öt oktatási-nevelési intézmény, a komáromi Feszty, Móra és a Petőfi iskola, a Tóparti Óvoda és az ászári Jászai Mari Iskola vett részt. A gyermekekkel foglalkozó művésztanárok a művészetpedagógiai módszereivel elérték, hogy az iskolások és óvodások ráébredjenek rejtett személyiségükre, képességeikre, gondolkodás módjuk problémamegoldóvá vált, kreativitásuk és társadalmi szerepvállalásuk nőtt. A program külön figyelmet fordított a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatására is. A másfél évig zajló sorozatban 140 eseményen összesen 1660 fiatal vett részt. A programok közt voltak heti és havi szakkörök, drámapedagógiai, képzőművészeti-, filmművészeti és zenepedagógiai foglalkozások, koncertek, könyvbemutatók, színházi előadások és író-olvasó találkozók. A projekt részeként 42 gyermek részvételével nyári tábort is szerveztek, ezen kívül az óvodások három témanapon, míg az iskolások kétfordulós vetélkedőn vettek részt. "A Jókai Mór Városi Könyvtár részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában" nevet viselő projekt 2014. június 5-én zárult.

Jókai Mór Városi Könyvtár részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában.  
TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0227

Kapcsolat:  
Komáromi Városi Televízió  
Név: Molnár Zoltán  
Cím: 2900 Komárom, Szabadság tér 1.  
Telefon: +36-34-341-941  
Email: komaromtv@novonet.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.